Pobiegli dla Niepodległej
.
WYNIKI KOŃCOWE DZIEWCZĄT 
I/ Przedszkolaki: I msc. - I. Nawłoka, II msc. - E. Nawłoka, III msc. - M. Breś.
II/ Klasy I - III - I msc. – N. Witowska (PSP nr 3), II msc. – N. Kupczak ( ZSP w Kamienicy), III msc. – J. Kubica (ZSP Trzeboszowice).
III/ Klasy IV – V - I msc. – N. Pater (PSP nr 3), II msc. – A. Pater ( PSP nr 3) oraz M. Szczotka (PSP nr 2).
IV/ Klasy VI – VII - I msc. – J. Pater (PSP nr 3), II msc. – K. Wilgan (PSP nr3) , III msc. – A. Żywica( ZSP Kamienica).
V/ Szkoły gimnazjalne i ponadgimnazjalne – I msc.- L. Nocoń ( PSP nr 3 z oddziałami gimnazjalnymi), II msc. - O. Cempiel – ZS w Paczkowie, III msc. K. Ignasiak ( PSP nr 3 z oddziałami gimnazjalnymi).

WYNIKI KOŃCOWE CHŁOPCÓW 
I/ Przedszkolaki: I msc. – T. Zając, II msc. – W. Kowalczyk, III msc. – S. Kurowski.
II/ Klasy I - III - I msc. – M. Mrozek (PSP nr 3), II msc. – B. Reszka ( PSP nr 3), III msc. – G. Surówka (PSP nr 2) oraz A. Dawidowicz (PSP nr 3).
III/ Klasy IV – V - I msc. – P. Piotrowski (ZSP Trzeboszowice), II msc. – S. Iwański (ZSP Trzeboszowice) oraz M. Lelek (PSP nr 2).
IV/ Klasy VI – VII - I msc. – W. Caputa (PSP nr 3), II msc. – P. Szafarczyk (PSP nr3) , III msc. – W. Mydlarz ( ZSP Kamienica).
V/ Szkoły gimnazjalne i ponadgimnazjalne – I msc.- G. Robak ( PSP nr 3 z oddziałami gimnazjalnymi), II msc. – G.Skrzypczak ( PSP nr 3 z oddziałami gimnazjalnymi), III msc. M. Makowski ( ZS ).
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Gratulujemy zwycięzcom i uczestnikom biegów, a szczególne podziękowania składamy opiekunom dzieci i młodzieży za uświetnienie uroczystości oraz udział we wspólnej zabawie.
